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COMMISSION DES COMPETITIONS JEUNES 
PROCÈS-VERBAL N°44 

 
 

Réunion électronique du 03/07/2023 
 
Présents : LAULAGNET Roselyne, MOMBARD Martine, REBOULET Mathilde, BRESSON Claude, AUBERT 
Philippe. 
Mail : competitions.jeunes@drome-ardeche.fff.fr 
 
Correspondances : 
Nous vous rappelons que seules les correspondances émises depuis les messageries officielles 
(n°affiliation@laurafoot.org) des clubs sont prises en compte par la Commission. 
Nous invitons également les clubs à utiliser ces messageries pour leurs échanges. 
 
ENGAGEMENTS SAISON 2023-24 

Les inscriptions pour les engagements Jeunes sont désormais ouvertes sur FOOTCLUBS pour la saison 
2023-2024. 

Vous trouverez ci-dessous les dates d’engagement de vos équipes pour la saison 2023-2024. 
 

Compétitions Dates limites d’engagement 
U20 D1 17 Juillet 2023 
U20 D2 15 Aout 2023 
U17 D1 – D2 17 Juillet 2023 
U17 Brassage 15 Aout 2023 
U15 D1 – D2 17 Juillet 2023 
U15 Brassage 15 Aout 2023 
U13 Excellence Brassage 15 Aout 2023 
U13 Promotion Brassage 29 Aout 2023 
U13 1ère Division Brassage 29 Aout 2023 
U11 09 Septembre 2023 
U9 09 Septembre 2023 
U7 16 Septembre 2023 

ATTENTION, NOUVELLE PROCEDURE D’ENGAGEMENT : 

Pour les CATEGORIES U13 à U20, par PORTAILCLUBS vous rendre dans l’application FOOTCLUBS : 

1. Choisir la saison 2023-2024 
2. Cliquer sur le menu « Epreuves Championnats & Coupes » puis cliquer sur « Compétitions 

officielles » 
3. Sur la nouvelle page, cliquer sur la rubrique « Engagements » 
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4. Sélectionner « DISTRICT DROME-ARDECHE DE FOOTBALL » dans « Centre de Ressources » 
5. Renseigner « Accord » dans l’avis d’engagement de la Compétition choisie puis « Valider » 
6. Pour créer un nouvel engagement, Sélectionner le centre de ressource DISTRICT DROME-

ARDECHE DE FOOTBALL, puis cliquer sur NOUVEL ENGAGEMENT. Sélectionner le centre de 
ressource et cliquer sur la catégorie concernée, suivre les étapes. Valider votre page. 

Vous avez possibilité de renseigner au préalable vos désidératas. 

Pour connaître la procédure complète cliquer sur le point d’interrogation situé à droite de saison 
2023/2024. Des vidéos sont également à votre disposition, pour vous accompagner. 

Résumé pour saisir un désidérata : Obligatoirement sur Footclubs. 

Afin de saisir un Désidérata, aller dans la rubrique engagement et sélectionner en cliquant sur l’épreuve 
sur laquelle vous souhaitez poser un désidérata. La fiche « Engagement & Désidérata » s’ouvrira. Vous 
pouvez alors saisir les demandes suivantes, en déroulant et cliquant sur + attention bien valider vos 
pages. 

----------------- 

Pour les CATEGORIES U7 à U11, par PORTAILCLUBS vous rendre dans l’application FOOTCLUBS : 

1. Choisir la saison 2023-2024 
2. Cliquer sur le menu « FOOT animation et loisirs » 
3. Sur la nouvelle page, cliquer sur la rubrique « Engagements » 
4. Sélectionner « DISTRICT DROME-ARDECHE DE FOOTBALL » dans « Centre de Ressources » 
5. Renseigner « Accord » dans l’avis d’engagement de la Compétition choisie puis « Valider » 
6. Pour créer un nouvel engagement, Sélectionner le centre de ressource DISTRICT DROME-

ARDECHE DE FOOTBALL, puis cliquer sur NOUVEL ENGAGEMENT. Sélectionner le centre de 
ressource et cliquer sur la catégorie concernée, suivre les étapes. Valider votre page. 

Vous avez possibilité de renseigner au préalable vos désidératas. 

Pour connaître la procédure complète cliquer sur le point d’interrogation situé à droite de saison 
2023/2024. Des vidéos sont également à votre disposition, pour vous accompagner. 

Résumé pour saisir un désidérata : Obligatoirement sur Footclubs. 

Afin de saisir un Désidérata, aller dans la rubrique engagement et sélectionner en cliquant sur l’épreuve 
sur laquelle vous souhaitez poser un désidérata. La fiche « Engagement & Désidérata » s’ouvrira. Vous 
pouvez alors saisir les demandes suivantes, en déroulant et cliquant sur + attention bien valider vos 
pages. 

Pour tout renseignement envoyer un mail à competitions.jeunes@drome-ardeche.fff.fr, 

Votre demande, envoyée obligatoirement par l’adresse mail officielle du club, sera consultée lors de la 
prochaine réunion de la commission. 
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COMITÉ DE DIRECTION 
Procès-verbal N°08 

 

REUNION DU 22 MAI 2023 

COMITE DE DIRECTION : 

NOM - Prénom Présents Excusés Absents 

VALLET Jean-François X   

ARNAUD Roland X   

AUBERT Philippe X   

BETTON Bernard X   

BRESSON Claude X   

BRET Vincent X   

BRUNEL Nicolas X   

BRUYAT Pascal X   

D’AGOSTINO Dominique X   

DELORME Bernard X   

DJEDOU Djamel X   

FAURIE Pierre X   

GALES Gérald  X  

GIRON Patrick X   

JULIEN Laurent X   

LAULAGNET Roselyne X   

MARLHIN Alexandre X   

MONTALBANO Stéphan  X  

PEALAT Philippe  X  

PELIN Nathalie X   

PION Jean Marie X   

PRADAT MOMBARD Martine X   

PROTOY Baptiste X   

REBOULLET Mathilde X   

VILLAND Jean-François X   

ZAVADA Richard X   

 

SALARIÉS : 

NOM - Prénom Présents Excusés Absents 

CAMPOS Isabelle X   

MASSELOT Elodie X   

FOURNEL Thibault  X  

VALLET Yohann  X  
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I. INFORMATIONS DU PRESIDENT

Le président informe de la suite du dossier de Bonne impression, l’entreprise a récupéré tout le matériel ce jeudi 

25 mai 2023. L’ancienne TV sera mise à disposition à la commission de discipline. Toujours en attente de la décision 

des tribunaux. 

Le District compte 28 350 licenciés sur la saison 2022-2023, chiffre qui n’avait pas été atteint depuis la saison 

2018-2019. 

Le président donne la parole à Nicolas BRUNEL, vice-président. Celui-ci en charge de le représenté au Collège des 

Présidents qui s’est tenu le 13 avril dernier, informe l’assemblée des points qui ont été abordés durant ce collège. 

Le président le remercie. 

Concernant la Journée Nationale des Bénévoles qui a eu lieu à Paris, le président tient à souligner qu’il s’agissait 

d’une belle journée, bien organisée et qui s’est déroulée dans un bon esprit. Un bon moment partagé avec les 

bénévoles de clubs de notre District. 

La Finale pitch U13, s’est également bien déroulée avec de très beaux matchs dont des clubs pros. A noter que chez 

les filles, le F.C. Eyrieux Embroye s’est classé 3ème et s’est qualifié pour la phase nationale qui se déroulera à 

Capbreton début juin. C’est une première pour les Ardéchoises, le président tient à préciser qu’il s’agit ici d’une 

belle représentation du District et félicite l’équipe et le club pour ce résultat. 

Le football drome-ardéchois enregistre de bons résultats pour cette fin de saison et ceci démontre le travail réalisé 

dans les clubs. Un bilan exhaustif sera réalisé pour le CD du 03 juillet. 

Le président informe des prochains événements : 

- Présence du Variété Club de France le 17 juin 2023 à RUOMS

- Les 100 ans du club de Vernoux se dérouleront le 24 juin 2023

- L’Assemblée générale de la Ligue LauraFOOT se déroulera le 24 juin 2023 à Cournon

- Championnat de France des Pompiers se déroulera du 22 au 24 juin au stade G. Pompidou de Valence. Une

dotation District leur a été remis.

II. SITUATION FINANCIÈRE + POINT AMENDES 2022/2023

Présentation par Isabelle CAMPOS d’une situation comptable et d’un budget prévisionnel. Un arrêté de compte est 

prévu en juillet avec l’expert-comptable et le commissaire aux comptes. D’ores et déjà, une hausse des cotisations 

est à prévoir tenant compte du contexte inflationniste. 

III. TARIFS SAISON 2023/2024

Aussi le Bureau propose au comité de direction d’inclure une ligne « Frais de participation au développement du 

Football Drôme Ardèche » de 1,80€/licencié dès la saison prochaine 2023/2024. Soumis au vote du CD. Adopté par 

le CD. 
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IV. ASSEMBLEE GÉNÉRALE - TEXTES 

Encadrement des équipes. Une proposition est présentée par L. Julien et P. Faurie. Cette dernière est adoptée par 

le CD 

V. RAPPORT FFF – STADE POMPIDOU (VALENCE)  

A la suite des travaux importants de restructuration du stade Pompidou. Le District a demandé la mise au norme 

de ce stade pour évoluer jusqu’en National Le président informe que la demande à la FFF a . été prise en compte, 

afin d’accéder au niveau T2 pour le stade Pompidou. La réalisation d’un couloir de protection pour que les joueurs 

entrent en sécurité permettrait d’accéder à cette catégorie de terrain.  L’investissement va être fait par la commune 

de Valence. 

VI. LAUREAT DISTRICT – APPELS A PROJETS (TOUTES FOOT – P.E.F.) 

Candidat pour les appels à projet (voir diapo de Roland A.) 

VII. COORDONNATEUR JOURNÉE ÉVENEMENTIEL + CENTENAIRE + COMPTE-RENDU ÉVÉNEMENT 

Le président constate qu’il y a eu des problèmes d’organisation et de coordination entre commissions lors de la 

préparation d’événement pour cette saison : cahiers des charges, dotations, de la partie commerciale, pas de 

réalisation de comptes-rendus. Il est soumis l’idée de mettre en place une personne coordonnatrice sur les 

événements et de réaliser systématiquement des comptes-rendus afin d’avoir les informations sur les avancées des 

dossiers. Cette proposition est adoptée et le nom du coordonnateur sera donné au prochain CD. 

VIII. PROJET – SAISON 2023/2024 

Proposition de projet salarié /élus pour la saison prochaine (faire mail avec diapo + inscription au groupe). 

IX. RESSOURCES HUMAINES 

Point/salariés :  

- Aurélie Crochet – naissance de Nathan le 17 mai dernier  

- Lionel PONT – en arrêt depuis le 04 octobre 2021 reprise le 27 avril dernier :  Avis d’inaptitude / pas de 

possibilité de reclassement. 

- Emilie RAVET – en arrêt maladie depuis le 22 juin 2021 prolonger jusqu’au 06 aout. Projet – transition pro 

auvergne Rhône alpes pour une reconversion – formation sur 2 ans – en attente de la décision de la 

commission de financement de transition pro auvergne Rhône alpes. 

- David BURAIS – demande de renouvellement pour une année de son congé sans solde – validée pour la 

période du 1er juillet 2023 au 30 juin 2024. 

CSE du 11 mai dernier :  

- La hausse des prix constatée au cours de l’année 2022 et 2023 (nourriture, carburant, matériau, taux de 

crédit…), a impacté le pouvoir d’achat des salariés. Le CSE demande un réajustement des salaires pour 

compenser ce phénomène inflationniste que nous connaissons. Le CD donne un accord de principe. Un taux 

d’application sera étudié dans les tous prochains jours.  
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X. COMPTE-RENDU – RÉUNIONS DE SECTEUR 

Les réunions de secteur se sont bien déroulées et ont permis d’échanger en direct avec les clubs et d’aborder 

plusieurs sujets importants (gouvernance FFF, organisation DDAF, la communication, les réformes réglementaires, 

le projet technique, la valorisation du bénévolat et le projet rencontre D1, D2, D3 avec les arbitres/délégués. 

Les élus ont décidé de maintenir les réunions de secteur pour la saison prochaine. Une synthèse de des réunions 

seront présentées à la prochaine Assemblée Générale 

Information – Bilan des labels jeunes FFF 
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XI. ÉVÉNEMENTS  

M. BETTON Bernard président de la commission marketing et GIRON Patrick membre de la commission marketing 

présentent l’avancement de l’organisation pour les deux grands évènements qui vont avoir lieu prochainement :  

- Le MONDIAL FÉMININ qui se déroulera le samedi 27 mai à Montélier. Il s’agit de 1ère édition du Mondial 

Féminin organisée par le District, dans le cadre du projet « Toutes Foot ». 260 joueuses de catégories U11 

et U15 sont attendues au stade de Montélier pour cet événement festif. le club de l’US Montélier est club 

support de l’événement. 

 

- Les FINALES DES COUPES se dérouleront le samedi 3 et dimanche 4 juin 2023, à Romans sur Isère. 12 finales 

de coupes de U13 à Vétérans sont programmées. le club de la PS Romans est club support de l’évènement. 

XII. ASSEMBLÉE GÉNÉRALES LAURAFOOT – REPRÉSENTANTS D.D.A.F. 

Des candidatures doivent être adressées à la Ligue Auvergne Rhône Alpes. Le secrétaire général enverra les 

candidatures des membres du Comité de direction qui auront candidaté par retour de mails. 

XIII. CALENDRIER 2023/2024 

La volonté du District est d’établir un calendrier commun pour la prochaine saison 2023/2024. Toutes les 

commissions ont mis en commun leur calendrier (technique, championnat, élus). 

XIV. MODIFCATIONS FOOT2000  

Le Bureau Exécutif de Ligue du Football Amateur, lors de sa réunion du 9 mars 2022, a validé la généralisation 

définitive du déploiement du nouveau module de gestion des compétitions à compter du début de la saison 2023-

2024, s’appuyant sur une expérimentation qui aura duré 3 saisons, avec progressivement 8 territoires pilotes et + 

de 50 centres de ressources impactés. 

 Notre territoire est à son tour concerné. Le déploiement se fera à la mi-juin, la date définitive de mise en service 

restant à valider autour du 15 juin 

XV. DOSSIERS ANS 2023/2024 

L’attribution des enveloppes ANS a été validé par la Laurafoot. Chaque club bénéficiaire sera contacté. 

XVI. APPROBATION NOUVEAUX MEMBRES DE LA COMMISSION DES ARBITRES 

La commission des arbitres présente à l’assemblée les nouveaux membres :  

- Alexis Bergeron en tant qu’assistant technique 

- Bruno Vialatte qui sera chargé des tutorats adultes. 

Le Comité de Direction valide l’entrée de ces nouveaux membres et leur souhaite la bienvenue au sein de notre 

District. 

XVII. FIN DE SAISON DES COMPÉTITIONS (JEUNES – SENIORS – FÉMININES) 

L’ensemble des membres du comité de direction décide qu’une remise de fanions aux clubs champions sera faite 

lors de l’Assemblée générale de septembre 2023. 

 



Page 6 sur 6 

 

XVIII. TIRAGE COMMUN DES COUPES 

L’objectif est de réaliser, en commun, le tirage de toutes les coupes séniors hommes et femme, le même jour, afin 

de créer un soirée événement plus grande et plus festive. Le CD valide cet objectif pour la saison 2023/2024. 

XIX. U20 – SAISON 2023/2024 

Philippe Aubert, président de la commission des jeunes, rappelle que dans le prolongement des projets présentés 

lors des réunions de secteurs, les clubs désireux d’inscrire une équipe dans cette compétition ont été invités à se 

manifester en avril, afin de permettre à tous d’avoir une visibilité pour préparer la prochaine saison. Les 

engagements seront mis en ligne en juillet. 

XX. PROJET REFORME DES CHAMPIONNATS VÉTÉRANS 

La commission des séniors est actuellement en train de travailler sur ce projet. Elle a déjà pris des contacts auprès 

d’autres Districts afin de prendre connaissance de ce qui existe déjà et de voir les possibilités d’aménagement au 

sein de notre district. La même démarche est en cours concernant le Foot en marchant. 

XXI. QUESTIONS DIVERSES 

Pas de question diverse. 

 

 

Le Président,        Le Secrétaire Général, 

JF. VALLET       R. ARNAUD 
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